0,00 1,16 152,46 153,62 | ‘ ‘ Projektowana studzienka kanalizacji sanitarnej dn 1000 mm
= z zamontowanym wewngtrz czyszczakiem dn 160 mm
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470 1,11 152,51 153,62 Tréjnik dn 160/160/160 mm [ 45°
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9,50 1,06 152,56 153,62 Tréjnik dn 160/160/160 mm [ 45°
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11,30 1,04 152,58 153,62 Tréjnik dn 160/160/160 mm [ 45°
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14,30 1 1,01 152,61 153,62 Tréjnik dn 160/160/160 mm [ 45°
E
16,10 0,99 152,63 153,62 Tréjnik dn 160/160/160 mm /[ 45°
o |
17,60 1 0,98 152,64 153,62 Tréjnik dn 160/160/160 mm [ 45°
—
«©
O
21,50 0,94 152,68 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm L 45°
22,50 0,93 152,69 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm L 45°
22,80 | o :
0,92 152,70 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm /L 45
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24,50 - 0,91 152,71 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm [ 45°
25,50 0,90 152,72 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm [ 45°
26,50 0,89 152,73 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm [ 45°
26,80 0,88 152,74 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm [ 45°
27,50 |
28,50 - 0,87 152,75 153,62 Tréjnik dn 160/160/110 mm [ 45°
‘é | - 2 ‘g Pion kanaliz. sanit. nr 1’
30,00 0,85 152,77 153,62 w}: 2 i\l Pion kanaliz. sanit. nr 1
0,00 1,20 152,42 153,62 Tréjnik dn 150/150/150 mm [ 45°
19,50 0,85 152,77 153,62 l, N S a Pion kanaliz. nr 14 — odpowietrzenie pionu przy
3‘3 T uzyciu zaworu odpowietrzajgcego dn 110 mm
0,00 1,19 152,43 153,62 Tréjnik dn 150/150/150 mm L 45°
2 .
1,70 0,85 152,77 153,62 Ll = Pion kanaliz. sanit. nr 13
0,00 1,11 152,51 153,62 Tréjnik dn 150/150/150 mm [ 45°
1,30 1,08 152,54 153,62 Tréjnik dn 150/150/150 mm L 45°
150 | 1,07 152,55 Tréjnik dn 150/150/100 mm L 45°
2,60 1,05 152,57 153,62 Tréjnik dn 150/150/150 mm [ 45°
3,80 1,01 152,61 153,62 Tréjnik dn 150/150/100 mm [ 45°
N |
o
o
5,80 0,97 152,65 153,62 Tréjnik dn 150/150/150 mm [ 45°
-~ S = S g
10,50 | 0,85 152,77 153,62 WL: —_ S Pion kanaliz. sanit. nr 8
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